

Юрьянский район посетил Главный федеральный инспектор по Кировской области



В понедельник, 29 июня, Юрьянский район посетил Главный федеральный инспектор по Кировской области Владимир Владимирович Климов.

Свой визит Главный федеральный инспектор области совместно с главой района А.Ю. Потапенко начал с приема граждан. Юрьянцев интересовали вопросы водоснабжения и содержания пешеходного моста в поселке Юрья, ремонта и содержания дорог, земельные вопросы, вопросы ремонта жилых домов, выдачи жилищных сертификатов военнослужащим и другое.

По некоторым вопросам ответы были даны сразу, по другим - приняты необходимые меры реагирования, ответственным органам выданы поручения. Всего на прием пришло 10 человек.

После Владимир Владимирович осмотрел местный многофункциональный центр. МФЦ в полном объеме выполняет прием, регистрацию и выдачу необходимых документов гражданам и юридическим лицам при предоставлении государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна". Осуществляет прием документов на загранпаспорт старого образца. Также в Центре осуществляются дополнительные услуги: платное заполнение бланка заявления на загранпаспорт старого образца, выдача УЭК, выдача карты милосердия. Центр полностью укомплектован кадрами, проводится подготовка новых сотрудников.

В завершение поездки Главный федеральный инспектор посетил Юрьянскую центральную районную больницу. Владимир Владимирович пообщался с персоналом больницы, осмотрел новое оборудование, а также провел закрытое совещание с главным врачом учреждения – О.В.Федотовой.